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Про призупинення дії Положення про 
порядок оцінювання результатів 
навчання здобувачів вищої освіти в 
Державному вищому навчальному 
закладі «Київський національний 
економічний університет імені Вадима 
Гетьмана» у частині окремих 
складових, що стосуються оцінювання 
результатів поточної навчальної 
роботи здобувачів вищої освіти 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Статуту 
Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний 
університет імені Вадима Гетьмана» (нова редакція) та на виконання рішення Вченої ради 
Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний 
університет імені Вадима Гетьмана» (далі - Університет) від 29.09.2022 р. (протокол № 2) 
«Про призупинення дії Положення про порядок оцінювання результатів навчання 
здобувачів вищої освіти в Державному вищому навчальному закладі «Київський 
національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у частині окремих 
складових, що стосуються оцінювання результатів поточної навчальної роботи здобувачів 
вищої освіти», 

№ 4РУ 

Н А К А З У Ю : 

1. Призупинити на період першого семестру 2022/2023 н.р. дію Положення про порядок 
оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Державному вищому 
навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені 
Вадима Гетьмана»» у частині, що стосується регламентації оцінювання поточної 
роботи (об'єктів, критеріїв оцінювання, «технології» відображення результатів в 
електронному журналі) за збереження граничної кількості балів за поточний та 
підсумковий контроль (50 на 50) зокрема, у частині технології фіксації результатів 
поточної успішності здобувачів вищої освіти в електронному журналі протягом двох 
тижнів після проведення заняття та у частині зняття обмеження щодо допуску 
здобувачів вищої освіти усіх років навчання та рівнів вищої освіти усіх форм 
навчання до підсумкового контролю знань залежно від відсотка пропущених 
онлайнових занять, що проводяться за розкладом (Розпорядження ректора від 
28.09.2022р. № 42 Додаток А «Порядок організації освітнього процесу у І семестрі 
2022/2023 н.р. на очній (денній) формі навчання за умов правового режиму воєнного 
стану»). 
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В. о. ректора 

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-педагогічної 
роботи Анатолія КОЛОТА, директорів навчально-наукових інститутів, деканів 
факультетів, завідувачів кафедр, керівників проектних груп, керівників відповідних 
структурних підрозділів Університету. 
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